

odpotovati, konzulu iste države v potrditev.

Potniki, ki ne prebivajo v svoji deželi, lahko dajo napraviti predpisani vizum pri tistem konzulatu, ki je najbližji njihovemu bivališču ali pa pri generalnem konzulatu v Genovi. Za dosego konzularnega vizuma je treba predložiti sledeče dokumente, opremljene s fotografijo za vsako osebo čez 6 let staro:

a) potni list za inozemstvo, opremljen s fotografijo vsake osebe, ki je v vpisana, datum potnega lista ne sme prekoračiti 1 leto, odkar je bil izdan.

b) kazenski list (negativen);

c) potrdilo župana, da potnik ni bil nikdar v katerisibodi obliki duševno bolan in da je sposoben za posel svojege poklica. Za zadnja dva dokumenta velja datum do 6 mesecev.

Interesirancem izda konzulat osebno izkaznico.

Konzularni vizum ima le 6 mesecev veljave od dneva izdaja. Pristojbina vizuma znaša 3 pesetas, kar znaša okoli 60 it. lir.

Vsled ukrepa argentinskega generalnega konzula, dokumente pod črko c) mora izdati oblast ravno istega okraja, v katerem je bil izdan potni list.

Zenske, ki same potujejo, morajo predložiti poleg potnega lista in dokumentov pod b) in c) tudi potrdilo župana ali pa vpoklicni list, vidimiran od italijanskega konzula, kateri dokaže, da imejteljica potnega lista se odzove vabilu najbližjih sorodnikov v Ameriki.

Šestdesetletni izseljenci v Uruguay.
— Kedar ne potujejo v družbi družinskih članov sposobnih za delo, morajo predložiti dovoljenje za vkranje, izdano od oblasti v Uruguayu. Telesno in duševno bolnim, se vkranje ne dovoli. Vidimacijo dokumentov preskrbi generalni konzulat v Genovi ali katerisibodi drugi Uruguajski konzulat.

ČASTIKRAJA IN »GORIŠKA STRAŽA«.

Svoječasno smo v »Novi Dobi« omenili, kako »tenkovestni« v častikraji so ravno »Stražarji«, posebno pa z ozirom na dopis iz Šturij ob priliki pogreba pokojnega Štrancarja. Tu se jasno zrcali, kakšni politični špekulanti so, kakor pač vsi opozicionaleci naše vlade. Na vsak način so hoteli to nesrečo spraviti v zvezo s fašistovsko vlado in njenimi političnimi zastopniki. V svrhu tega so tudi mrtveca nalašč s spekulativnim namenom v rakvi fotografirali ter pozneje v parlamentu njegovo fotogra-

fijo, ko jih vendar ni po ničemer drugem vprašal, kot da ga pustijo na miru, kazali kakor ambulatni komedijantarji.

To pa jim nikakor ni bilo dovolj. Prizadevali so si na vso moč, da bi spravili z ozirom na to v zagato in odgovornost našega gosp. župana iz Šturij, ki se je vselej in povsod izkazal za možaka na svojem mestu, kakršnih pač jako malo štejemo med Slovenci v Italiji.

Ker pa gosp. župan Budihna ima čisto vest in spričo tega odkrito in junaško srce, je dal priobčiti v slavni »Goriški Straži« sledeče

Poslano *)

Dopisnika članka »Še mrtvemur brajnijo domu« v listu »Goriška Straža« z dne 26. 5. 1924 imenujem podpisani javno kot nesramnega lažnika ter nizkotno podlega obrekovalca. Ako čuti le nekoličko časti, naj me kliče pred sodišče. Pišem se:

Josip Budihna
župan v Šturijah 122.

Na take možakarje pač nekaj damo, ki se ne boje podpisati svojega dela, ne pa nizkotno podle in v senco zavite šušmarje, ki pošiljajo v svet svoje stru-

pene puščice z grdim namenom. Tako odkritega in celega možakarja bi spoštovali, četudi bi bil v našem nasprotnem taborju, kakor so hoteli to napraviti še pred kratkim naši politični špekulanti, ki so pa čutili ravno ob tej priliki najhujši strup sramote okrog svojih ušes; popolnoma prav za take ljudi, ki se redijo le iz laži potvarjanj in krvavih žuljev našega ljudstva izkovanih kapitalov. Dobro tudi vemo, kam je meril oni Stražin dopis o neki gospej iz Šturij. O tem enkrat prihodnjič.

Uredništvo odgovarja le toliko, kolikor zahteva tiskovni zakon.

Za izseljence ki hočejo odpotovati takoj!

Vsi oni, ki so že lansko leto vložili dokumente za izselitev na Francosko, oziroma v Belgijo, se tem potom ponovno vabijo, da nemudoma dostavijo v našem izseljeniškem uradu nov »Nulla osta«, ker imamo mnogo kontraktov za rudokope in navadne delavce, Odpotovanje bo v najkrajšem času, mogoče že v teku tek. meseca.

Tiska »Narodna tiskarna«
Izdaja konsorcij »Nobe Dobe«
Odgovorni urednik: Jožef Sokol

Anonimno Zadrugiško Društvo Delovnega Sindikata Mense I. Zadrugiški Restavrant. Gorica - Piazza Vittoria šte. 16 Telefon šte. 260

Popolnoma na novo prenovljen lokal — Zgornje dvorane za večerne zabave. — Posebno shajališče odličnih oseb iz mesta in dežele

Ob četrtkih in sobotah ob 20.30 uri večerni koncerti.

Prvovrstna kuhinja!

Izborna domača vina!

Jedila in pijače absolutno po konkurenčnih cenah! Poskusite! Se boste prepričali!

Restavrant - Albergo Friuli na južni postaji — GORICA

CENE KONKURENČNE — PRISTNA DOMAČA VINA
— IZVRSTNA KUHINJA — SPALNE SOBE —

ZBIRALIŠČE IZSELJENCEV PRED ODHODOM!

Kadar dospes s tramvajem na južno postajo, zagledaš na desni na vzvišenem kraju stoječi Restavrant-Albergo Friuli.

Lastnik: **BOZZARO.**

Velika trgovina z jestvinami in kolonijalnim blagom, vina
in likerjev.

Na drobno!

Na debelo!

Telefon št. 6.

JOSIP GALLEUSIG

v Št. Petru pri Gorici v lastni hiši.

Zaloga moke, otrobi, žita itd. Velika izbira na novo došlih najboljših vrste umetnih gnojil, kakor tudi vseh potrebščin za vinogradnike.

Cene vsega blaga brez konkurence!

Vsak naj se osebno prepriča v moji trgovini!

Hranilnica v Vidmu (Cassa di Risparmio di Udine). Zavod je bil ustanovljen leta 1876.

Hranilnično premoženje znaša **8.699,838.88 L.** Zavod je do 31. decembra 1923 izdal v dobrodelne namene **3,284,263 22 L.**

Garancijske vloge znašajo **109.402,611.84 L.**

Podružnica v Gorici.

Začasni sedež ima na Corso Vitt. Emanuele III. št. 19 v pritličju (pod Hipotečnim zavodom).

OPERACIJE:

Male hranilne vloge (kmetov, delavcev, služabnikov, ljudskošolskih učiteljev itd.) obrestuje po **4%**.

Hranilne vloge: prinašalcu knjižice ali na ime ter potom tekočega računa s čekom obrestuje po **3%**. **Posojila:** na vknjižbo z amortizacijo (do 30 let) daje po **6%**.

Agrarna posojila: kmetom in agrarskim vdruženjem (na menice) po **5%**, ter naslednjim kategorijam: 1. za obnovitev in obdelovanje zemljišča; 2. za nakup semen, gnojil, žvepla, vitrijola itd.; 3. za razdelanje zemljišča (vinogradov, sadovnjakov, murv itd.) za prenovljenje zemljišč (pašnikov v vinograde itd.); za izboljšanje zemljišč (pripravo za namakanje, osušenje itd.) (Posojila 1. kategorije se izvršujejo največ za eno leto; ona 2. kategorije za pet let; vsa ta posojila se dajajo na menice brez vknjižbe, ki se redno obnavljajo s pravočasnim naznanilom.)

Posojila z amortizacijo za gradnjo kmečkih poslopij: (agrarcem, četudi niso lastniki stavbišča) po **3%** v 25 letih izplačljiva.

Posojila proti vknjižbi vojnim oškodovancem: v zneskih za odbitek po ugotovitvi škode pri starih poslopih (torej razlika med naznanjeno škodo in končnim izplačilom vojne škode); v zneskih, ki se jih utrpi za izboljšanje ali povečanje (dozidava) pri vzpostavljenih poslopih. Za prvih pet let je posojilo brez vsakih obresti; za naslednjih 30 let se plačuje pa samo **3%** obresti od izposojenega kapitala.

Navadna posojila: za zgradbo, popravo in dozidavo mestnih poslopij; za subvencijo male obrti in trgovine itd. po **6%** do **6½%**.

Nakup beneških obligacij na vojno odškodnino po najvišjih dnevni cenah.

Zgoraj označene obresti se razumejo čiste brez kakršnegakoli odbitka.